

疫情间的对策措施(第 19 次)

十主内平安

进入四旬期、走向复活节、我们共同祈祷。

因疫情的影响、终于第 8 波开始有所控制。政府和行政对疫情的指示也渐渐的放松了。教会也想尽量恢复、通常的教会活动。所以在这里发表以下对策；

(以下对策均为基本事项、请按照各场合、灵活运用、一定要考虑周全、再做决定)

1. 小教区的主日弥撒

a) 基本事項

①消毒:为了能让大家方便消毒、入口附近继续放置消毒液。

(呈圣体和送圣体前、还有弥撒结束后、座位的酒精消毒也不需要了。)

②戴口罩:基本是任意。适当的通风和定员人数内入座、祈祷时的声音是通常对话程度、戴口罩是任意的。如果全体唱圣歌还是建议大家戴好口罩。神父·辅祭、朗誦者可以不戴口罩。

③圣堂入口可以放圣水。

b) 主日参加弥撒义务的赦免已停止。(教会的五規中的第一条)如有特殊情况或生病不能出席、和以往一样可以赦免参加弥撒的义务。

2. 弥撒以外的圣事(领洗、坚振、办告解、病人涂油、婚配、临终圣事、守灵、葬礼等)以上记 1 为基准而判断。

3. 弥撒以外的教会内聚会(集会、学习会、义卖、音乐会等)也以上記 1 为基准、如有饮食的场面也同样。

4. 小教区以外的、修道院或别的设施内开弥撒、或弥撒以外的聚会也以上記 1 为基准听从各负责人的判断。

因工作岗位或家庭原因、身体状况、体质问题等多种原因、会出现戴口罩和不戴口罩的人。希望大家多一份理解、不要因为预防感染而去批判或差别对他人。相互理解。

让我们在四旬期多发爱德、用心祈祷和节制私欲、欢喜的迎接复活节。

以上